

10.8亿！运达股份首个储能装备制造基地浙江温州开工



9月9日上午，运达股份温州洞头高端储能装备制造与示范应用一体化项目开工仪式，在温州市洞头区田岙屿圆满举行。

该项目的正式启动，标志着运达股份温州洞头风电零碳产业园“一总部、三基地、四中心”的产业布局迈出实质性的第一步，为进一步推动温州“核风光水蓄氢储”新能源全产业链，加速建立发展绿色低碳循环经济，壮大海洋高端装备制造产业奠定坚实的基础。

该项目是运达股份打造的首个储能产业基地，是运达股份在储能领域实现的重要突破，也是公司迈向“碳中和”产业布局新台阶的关键一步。项目主要建设高端储能装备制造项目和独立储能电站，涵盖pack集成、储能电池集成产业及独立储能电站示范应用项目，将立足洞头打造成为运达股份储能板块重要制造基地。项目建成后，将依托储能技术研发与示范形成的核心竞争力，为温州地区储能产业提供全方位的解决方案、技术支持、技术研发及检测试验，并辐射周边及海外市场，推进温州地区电源侧风储、光储及用户侧储能衍生产业链布局，促进温州建设成为全国新能源产能中心和应用示范城市。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/186228.html>